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Η Bayer Ελλάς στο πρώτο  

Ελληνογερμανικό Φόρουμ Καινοτομίας  
 

Το φόρουμ διοργανώθηκε στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 
από το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και την 

Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας με κεντρικό θέμα 
«Η καινοτομία ως μοχλός ανάπτυξης – Μία ελληνογερμανική συνεργασία” 

  
Αθήνα, 19 Νοεμβρίου, 2019 – Η Bayer, παγκόσμιος ηγέτης στους κλάδους της Υγείας και της 
Γεωργίας και μια από τις κορυφαίες φαρμακοβιομηχανίες με μακροχρόνια παρουσία στην Ελλάδα, 
δεν θα μπορούσε να λείπει από το πρώτο ελληνογερμανικό φόρουμ ανάδειξης βέλτιστων 
πρακτικών βασισμένων στην καινοτομία από κορυφαίες εταιρίες.   
 
Στην ομιλία του ο Διευθύνων Σύμβουλος της Bayer Ελλάς. κ. Andreas Pollner επισήμανε πως 
η καινοτομία αποτελεί κοινό παρονομαστή της αποστολής του Ομίλου της Bayer «Επιστήμη για 
μια καλύτερη ζωή» και βασικό στοιχείο της στρατηγικής μαζί με την αριστεία στην έρευνα και την 
ανάπτυξη και την εφαρμογή πρωτοποριακών τεχνολογιών.  
 
Στο πλαίσιο αυτό ο κ. Pollner τόνισε πως ο Όμιλος στοχεύει να συμβάλει καθοριστικά στις 
προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει σημαντικές προκλήσεις όπως αυτή της ιατρικής 
περίθαλψης και της ανάγκης διασφάλισης επάρκειας τροφίμων. Για να επιτύχει το στόχο αυτό ο 
Όμιλος:  

 επενδύει σημαντικά στην Έρευνα και στην Ανάπτυξη, αξιοποιώντας την συνέργεια της 
επιστήμης με την τεχνολογία, με γνώμονα τα δεδομένα 

 αξιοποιεί τις πρωτοβουλίες Ανοικτής Καινοτομίας, συμβάλλοντας στα οικοσυστήματα 
καινοτομίας για συνεργασία και δημιουργία νέων λύσεων με παγκόσμιους εταίρους, με 
χαρακτηριστικό παράδειγμα το πρόγραμμα Leaps by Bayer  

 επιβραβεύει τους εργαζόμενους που καινοτομούν, δίνοντας τους τη δυνατότητα  να 
προσδιορίσουν τις ανάγκες των πελατών και να μεταφράσουν τις γνώσεις τους σε νέες 
επιχειρηματικές ευκαιρίες. Μέχρι σήμερα τουλάχιστον 700 ιδέες έχουν προκύψει από τους 
εργαζόμενους στη Bayer.   

 υποστηρίζει την Κοινωνική Καινοτομία στηρίζοντας τις πρωτοβουλίες που μέσα από την 
καινοτομία, βελτιώνουν τη ζωή και την κοινωνία όπως το Fireathon που ξεκίνησε 
πρόσφατα στη χώρα μας, ένας μαραθώνιος καινοτομίας, σκοπός του οποίου είναι η 
ανάπτυξη τεχνολογικών λύσεων πυρασφάλειας ανίχνευσης, καταγραφής, πυρόσβεσης και 
προστασίας από τις πυρκαγιές 

 

https://leaps.bayer.com/
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Στο πλαίσιο του φόρουμ η Bayer είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει στο συντονισμό παράλληλου 
workshop με θέμα: «A start-up journey in Health Sector» κατά τη διάρκεια του οποίου 
παρουσιάστηκαν καινοτόμες λύσεις στον ευρύτερο κλάδο της υγείας όπως οι Humane, Heathier 
και Prosvasis Διαδρομές αλλά και σημαντικές κατευθύνσεις για τις startup από το Uni.fund.  
 
Στόχος του Φόρουμ ήταν να αναδείξει τα συστατικά, που συνετέλεσαν στις ιστορίες επιτυχίας των 
δύο χωρών σε διάφορους τομείς στο πλαίσιο της καινοτομίας, να δοθεί το έναυσμα για 
διαδραστικές δραστηριότητες, να έρθουν σε επαφή εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιριών με 
εκπροσώπους των νεοφυών επιχειρήσεων και ως εκ τούτου, να προκύψουν νέες 
ελληνογερμανικές συνεργασίες. 
 
 

ΤΕΛΟΣ 
Σχετικά με την Bayer 

 
Η Bayer είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που δραστηριοποιείται στο χώρο των Βιοεπιστημών και συγκεκριμένα στους τομείς της 
Υγείας και της Γεωργίας. Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της Bayer σχεδιάζονται με γνώμονα το όφελος των ανθρώπων και να 
βοηθήσουν στις προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει σημαντικές προκλήσεις, όπως ο συνεχώς αυξανόμενος και 
γηράσκων πληθυσμός. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος στοχεύει στη δημιουργία αξίας μέσω της καινοτομίας, της ανάπτυξης και της υψηλής 
απόδοσης. Η Bayer είναι προσηλωμένη στις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και αποτελεί σύμβολο της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας 
και της υψηλής ποιότητας, σε όλο τον κόσμο. Κατά το οικονομικό έτος 2018, ο Όμιλος απασχολούσε περίπου 117.000 άτομα και είχε 
πωλήσεις της τάξεως των 39,6 δισεκατομμυρίων ευρώ. Οι επενδύσεις ανήλθαν σε € 2,6 δις ενώ οι  δαπάνες για Έρευνα και Ανάπτυξη 
σε € 5,2 δις. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το www.bayer.com 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το www.bayer.gr. 
 
Επικοινωνία 
Σόνια Μουσαβερέ,  
Τηλ. +30 210 618 75 62 - Email: sonia.mousavere@bayer.com  
 
Δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον 
 
Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον και βασίζονται στις σημερινές εκτιμήσεις και 
προβλέψεις της Διεύθυνσης του Ομίλου Bayer και των τμημάτων της. Διάφοροι γνωστοί και άγνωστοι κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς 
και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές αποκλίσεις από την παρεχόμενη με το παρόν εκτίμηση, ως προς τα 
αποτελέσματα, την οικονομική κατάσταση, την ανάπτυξη ή την απόδοση της εταιρείας. Οι παράγοντες αυτοί, μεταξύ άλλων, 
περιλαμβάνουν τις δημοσιευμένες εκθέσεις της Bayer, οι οποίες είναι διαθέσιμες στον ιστότοπο της εταιρείας www.bayer.com. Η 
Εταιρεία δεν αναγνωρίζει καμία υποχρέωσή της για συνέχιση παροχής δηλώσεων που να αναφέρονται στο μέλλον ούτε για 
προσαρμογή αυτών σε μελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις. 

https://humane.gr/
http://healthier-app.com/en/home/
http://www.prosvasis.co/
https://uni.fund/
mailto:sonia.mousavere@bayer.com
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